
   
 

Schaukasten auf Sta nder, 
magnetisch*Gebrauchsanweisung 

Katalognummer: 555187, 555188, 555189, 555190, 555191, 555192, 555193, 555194, 555195, 

555196, 555197, 555198 

 

Liste der Teile 
1. Unterer Ständer 

2. Sockel 

3. Verbindungsstange 

4. winkel zur Befestigung der Vitrine 

5. Vitrine 

6. Schraube, Imbus M8x16 

7. Kreisförmiger Stecker 

8. Ovaler Stecker 

9. je nach Typ Stellschrauben oder Lenkrollen 

10. Senkschraube M4x20, Unterlegscheibe 4,3/12, Mutter M4 

Einbauverfahren 
1. schrauben Sie die Ständer fest, nivellieren 

Sie sie und ziehen Sie die Sockel fest 

2. schrauben Sie die Winkel mit M4-Schrauben 

an die Vitrine 

3. Deckel anbringen 

4. Stellschrauben oder Rollen anbringen 


